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第７回吉野川市川田・美郷地区学校再編準備委員会会議録 概要版

１ 招集年月日 平成２８年９月２８日（水）

午後８時１０分から午後９時０５分（５５分）

２ 招集の場所 山川地域総合センター １階 山川公民館ホール

３ 出 席 委 員 ２４人

４ 出 席 職 員 事務局１０人

５ 会 議 日 程 １）開会

２）会長挨拶

３）教育委員会挨拶

４）報告事項

(1) 部会の報告について

５）協議事項

(1) 標準服・体操服について

(2) 体操服のロゴマークについて

(3) 校章の選定について

(4) 校章の人選について

６）その他

７）閉会

６ 会議の経過

【日程４ 報告事項】

◆ 報告事項（１）部会の報告について

会長 （１）部会の報告について、各部会のご報告をよろしくお願い

いたします。地域部会からお願いします。

（地域部会、学校運営部会、ＰＴＡ部会から報告）

【日程５ 協議事項】

◆ 協議事項（１）標準服・体操服について

会長 （１）体操服・標準服について事務局から説明をお願いします。

事務局 （会議資料２ページ～３ページ｢体操服・標準服について｣、４

ページ｢体操服・標準服に関するアンケート結果について｣を説

明）

会長 体操服・標準服につきましては、第４回学校運営部会において、

・体操服の仕様はファスナー半開のタイプＡとする

・体操服の色についてはネイビー×ダークレッドとする

・標準服の装飾品等についての変更はしないこととする

という方針を決定しておりました。ただ今、事務局から説明が

ありました会議資料２ページから４ページまでの｢体操服・標準
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服について｣委員の皆さんにご意見を求めたいと思います。

（特に声なし）

会長 それでは、ご意見がないようですので、ただ今事務局から説明

のあったとおり、夏用の体操服はエンジ色、冬用の体操服はネ

イビー×ダークレッド、標準服については、装飾品等の変更は

しないを承認することでよろしいでしょうか。

（異議なし）

それでは、協議事項（１）については、承認することに決定し

ました。

◆ 協議事項（２）体操服のロゴマークについて

会長 （２）体操服のロゴマークについて事務局から説明をお願いし

ます。

事務局 （会議資料５ページ｢体操服のロゴマークについて｣、追加資料

｢体操服ロゴマーク案｣の説明）

会長 体操服のロゴマーク案につきましては、第５回学校運営部会に

おいて、１点選定しておりました。この件についてご意見・ご

質問はございませんか。

委員 体操服のサイズが今展示しているものより小さくなるとロゴマ

ークが脇の下まできてしまうのでは？

菅公 今展示しているサイズは入学の時に一番多く出るサイズです。

これより小さいサイズを購入される方はほとんどいません。

会長 ロゴマークの貼り付け方法を教えてください。

菅公 近年一番多いのはフェルトタイプでの、今回、高越小学校体操

服で使用するロゴマークです。フェルトの上に糊を塗り、塗っ

た部分だけが熱圧着で生地につきます。

委員 名前を書くところはありますか。

菅公 それぞれ背中側に名前を書くラベルがあり、そこに油性ペンで

書いていただければ消えない状態で残ります。表には個人情報

の関係もあり、今では、名前を入れていない学校が多くありま

す。

会長 他に何かご意見ございませんか。

（特に声なし）

会長 ではこのタイプで決めさせていただきます。

委員 はい。

◆ 協議事項（３）校章の選定について

会長 （３）校章の選定について事務局から説明をお願いします。

事務局 （会議資料６ページ｢校章の選定について｣、追加資料｢校章デザ
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イン応募資料一覧、第１次審査シート｣の説明）

会長 校章デザインの選定方法について、事務局から説明がありまし

たがこの件に関してご意見、ご質問をお願いします。

（特に声なし）

会長 校章デザインの選定方法については事務局が提案しております

方法で決定したいと思います。校章デザインの選定方法が決定

しましたので、引き続き、校章デザインの第１次審査に進みた

いと思います。

（１０分間の選定時間）

事務局 （集計）

事務局 （集計結果発表）

会長 ただ今の集計結果で１１作品が選ばれました。その中から最優

秀として１作品に決定されることとなります。

◆ 協議事項（４）校歌の選定について

会長 校歌の選定について事務局から説明をお願いします。

事務局 （会議資料７ページ｢校歌の選定について｣の説明）

会長 ただ今、事務局から説明がありました。このことについて、ご

意見はございませんか。

委員 山川の音楽の先生である安友先生という方を推薦させていただ

きます。子どもの担任だったこともあり、出身も川田中校区内

だと思うので、ゆかりのある方だと思います。

事務局 ありがとうございました。ただ今のご意見も参考にさせていた

だき、候補者の選定をさせていただきたいと思います。

会長 他にご意見はございませんか。

（特に声なし）

会長 それでは、ただ今いただきましたご意見を踏まえまして、作詞・

作曲については依頼する方を事務局に一任するということでよ

ろしいでしょうか。

（異議なし）

会長 ご意見ないようでございますので、事務局からご依頼をするよ

うにお願いいたします。

【日程７ 閉会】

会長 本日の協議事項は全て終了いたしました。

皆さんのご協力によりまして、無事に議事が終了しました。あ

りがとうございました。これで会議を閉じたいと思います。


